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Как пользоваться каталогом

-----------------------------------------------------------------------------------

       Номенклатура деталей, включенных в каталог, значительно шире номенклатуры деталей, подлежащих поставке в запасные части.

       Каталог является справочным техническим пособием при изучении конструкции автомобилей, составлении заявок на запасные части, а так же может служить пособием при разборке и сборке узлов.

       Каталог содержит иллюстрации сборочных единиц, деталей и стандартизованных изделий, сгруппированных по конструктивному и функциональному признакам. Подрисуночный текст включает в себя: наименование и обозначение сборочной единицы, целым или частью которой являются детали, изображенные на рисунке.

      Детали и сборочные единицы расположены в порядке возрастания позиций на рисунке. В подрисуночном тексте указаны номера сборочных единиц и деталей, их количество на одну сборочную единицу или рисунок и наименование.

      В конце каталога помещен номерной указатель стандартизованных изделий, приведенных в данном каталоге в порядке возрастания номера сборочного чертежа и номеров рисунков, на которых они встречаются.

      Обозначение оригинальных узлов и деталей соответствует единой семизначной системе. По этой системе, например, стойка имеет номер 6520-5401019, где:

        6520 - модель автобуса специального;

        5401019 - первые две цифры семизначного номера (54) обозначает номер группы, вторые две цифры (01) – номер подгруппы, последние три цифры (019) – порядковый номер детали (сборочной единицы).

       Приставка 01 обозначает взаимозаменяемость данной детали с деталью, выпущенной ранее под этим же номером без приставок.

       Приставки 10, 20, 30 обозначают невзаимозаменяемость с ранее выпущенными деталями, имеющими номера без приставок или с приставками 01, 02, 03.

      Полный номер крепежных деталей состоит из восьми цифр, разделенных на три части знаками косой дроби, например: 1/05166/70- шайба пружинная.

Расшифровка номера детали: 

      1-постоянный отличительный индекс крепежной детали(шайба);

      05166- основной номер детали, определяющий размерные характеристики;

      7- шифр материала;

      0- шифр покрытия.

      Шифр материала может иметь следующие значения: 0- сталь 40;1- сталь 50; 2- сталь 80; 3- сталь 100; 4- латунь; 5- легкие сплавы; 6- медь; 7- другие металлические материалы; 8- неметаллические материалы; 9- смешанные материалы (сборка).

      Шифр покрытия обозначает следующее:

0- без покрытия;

1- оцинкование;

2- хромирование;

3- фосфатирование;

4- лужение;

5- блестящее никелирование;

6- оксидирование;

         7- специальное покрытие
How to use the catalog

-----------------------------------------------------------------------------------

The range of the parts listed in the present catalog is greater than that of the parts to be delivered as spares.

The catalog is used as a technical handbook when studying the truck design and making orders for spare parts. It may also be used as guidance when disassembling and reassembling the units.

The catalog contains detailed drawings of assembly units, parts and standard articles grouped according to their structural and functional features. The legend consists of description and designation of assembly unit, the whole unit or a part, elements of which are presented in drawing.

Parts and assembly units are arranged in order of item numbers increase. The legend indicates numbers of assembly units and parts, their quantity in one assembly unit or drawing and description.

The numerical index of the parts, assembly units and standardized articles presented in the catalog is given at the end of the catalog. All the parts are listed in order of item numbers increase and contain the indication of ОКП code (All-Union Classifier of Industrial and Agricultural Products), as well as the number of drawing they are presented in.

The designation of the units and parts comprises seven digits. For example, the door pillar (l.h.) has number 6520-5401019, where:
6520 – model of special bus;
5401019-first two digits of seven digit system number (54) stand for the group number, the following two digits (01) denote the number of the subgroup, the last three digits (019) stand for the ordinal number of the part (assembly unit).

Figure 01 denotes the interchangeability of the given part with the part, which has been manufactured earlier with the same number but without these figures.

Figures 10, 20, 30 denote that the parts are not interchangeable with the parts manufactured earlier which have the number without these figures or with figures 01, 02, 03.

The complete number of the fasteners consists of eight digits and is divided into three parts by oblique lines, for example: 1/05166/70-spring washer.

Decoding of part number: 

1- permanent identification index of the fastener (washer);

05166- basic number of the part, determining dimensional characteristics;

7- material code;

0- coating code.

The material code symbols stand for: 0-steel 40; 1-steel 50; 2-steel 80; 3-steel 100; 4-brass; 5- light alloys; 6-copper; 7-other metal materials; 8-non-metal materials; 9- different materials (assembly).

The coating code stands for the following:

0- without coating;

1- zinc - plating;

2- chrome plating;

3- phosphating;

4- tinning;

5- bright nickel plating;

6- oxidizing;

7- special coating
	Краткие характеристики автомобиля
Brief description of the truck


[image: image1.jpg]



[image: image2.png]1370

y R

3600

%r TN

1440

735

/7845

3005

[RNRAAS];
e [——

» -@:@

2865

2021

2500





НефАЗ-6520
NEFAZ-6520

Каркас

Frame

	Автомобиль
	
	Кузов в сборе

	6520
	
	Body, assu

	6522
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	-
	6520-8500020
	1
	Кузов в сборе (12м3) без обогрева
	Body, assu (12m3)

	-
	6520-8500720
	1
	Кузов в сборе (12м3) с обогревом
	Body, assu (12m3)

	-
	6520-8500020-16
	1
	Кузов в сборе (16м3) с обогревом
	Body, assu (16m3)

	-
	6520-8500720-16
	1
	Кузов в сборе (16м3) без обогрева
	Body, assu (16m3)

	-
	6520+8500020-20
	1
	Кузов в сборе (20м3) с обогревом
	Body, assu (20m3)

	-
	6520-8500720-20
	1
	Кузов в сборе (20м3) без обогрева
	Body, assu (20m3)

	1
	6520-8502010СБ
	1
	Борт боковой левый
	Port side, l.h.

	2
	6520-8502011СБ
	1
	Борт боковой правый
	Port side, r.h.

	3
	6520-8503010СБ
	1
	Борт задний
	Back side

	4
	6520-8504010СБ
	1
	Борт передний
	Front side

	5
	6520-8501010СБ
	1
	Основание
	Base


	Автомобиль
	
	Борт боковой левый
Борт боковой правый

	6520
	
	Port side, l.h.
Port side, r.h.

	6522
	
	6520-8502010СБ
65208502011СБ
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	6520-8502031
	1
	Лист бокового борта
	Plate of port side

	3
	6540-8502034 
	1
	Стойка борта передняя правая
	Upright of side, front, r.h.

	3
	6540-8502035 
	1
	Стойка борта передняя левая
	Upright of side, front, l.h.

	5
	6520-8502040 
	4
	Стойка бокового борта правая
	Upright of port side, r.h.

	5
	6520-8502041 
	4
	Стойка бокового борта левая
	Upright of port side, l.h.

	6
	6520-8502042 
	1
	Стойка борта задняя правая
	Upright of side, rear, r.h.

	6
	6520-8502043 
	1
	Стойка борта задняя левая
	Upright of side, rear, l.h.

	7
	6520-8502052 
	1
	Заглушка стоек
	Plug of uprights

	8
	6520-8502053
	1
	Уголок
	Angle bar

	9
	6540-8502060
	2
	Поручень
	Hand-rail 

	10
	9509-8502065
	2
	Вкладыш
	Insert

	11
	6520-8502082 
	1
	Обвязка верхняя правая
	Upper binder, r.h.

	11
	6520-8502083 
	1
	Обвязка верхняя левая
	Upper binder, l.h.

	12
	5511-8503030 
	1
	Кронштейн
	Bracket 

	12
	5511-8503031 
	1
	Кронштейн
	Bracket

	14
	6520-8503035
	1
	Ребро кронштейна
	Bracket edge


	Автомобиль
	
	Борт задний

	6520
	
	Back side

	6522
	
	6520-8503010СБ
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	6520-8503018
	1
	Панель заднего борта
	Panel of back side

	3
	6520-8503023
	5
	Стойка заднего борта
	Upright of back side

	4
	6520-8503024
	2
	Петля навески
	Hinge of suspension

	5
	6520-8503026
	2
	Обвязка нижняя
	Bottom binder

	6
	5511-8503056
	2
	Ребро
	Edge 

	7
	6520-8503058
	2
	Заглушка обвязки
	Plug of binder

	8
	6520-8503060-20
	2
	Втулка
	Sleeve 


	Автомобиль
	
	Борт передний

	6520
	
	Front side

	6522
	
	6520-8504010СБ
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	6520-8504135
	2
	Щетка
	Brush

	3
	6520-8504060
	1
	Лист переднего борта
	Plate of front side

	4
	6520-8504061
	1
	Лист козырька
	Plate of visor

	5
	6540-8504063
	2
	Балка продольная передняя средняя
	Longitudinal front middle beam

	6
	6540-8504064
	2
	Балка продольная передняя крайняя
	Longitudinal front marginal beam

	7
	65115-8504072
	1
	Усилитель козырька передний
	Supporting rod of visor, front

	8
	6520-8504073
	2
	Усилитель козырька
	Supporting rod of visor

	9
	65115-8504074
	1
	Боковина козырька правая
	Visor side piece, r.h. 

	10
	65115-8504075
	1
	Боковина козырька левая
	Visor side piece, l.h.

	11
	6540-8504132
	1
	Кронштейн гидроцилиндра
	Bracket of hydraulic cylinder

	12
	6540-8603500
	1
	Кронштейн
	Bracket


	Автомобиль
	
	Основание платформы с обогревом
Основание платформы без обогрева

	6520
	
	Platform base with heating
Platform base without heating

	6522
	
	6520-8501010СБ

6520-8501710СБ
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No
	Part No.
	Qty
	
	

	
	
	1
	2
	
	

	1
	6520-8501020СБ
	2
	2
	Кронштейн крепления платформы
	Bracket of platform fastening

	2
	6522-8501030СБ
	1
	1
	Опора фиксирующая
	Fixing support

	3
	6522-8501040СБ
	6
	6
	Опора амортизатора
	Support of shock-absorber

	5
	6522-8404337
	2
	2
	Кронштейн
	Bracket

	6
	6522-8404338
	2
	2
	Пластина
	Plate

	7
	6520-8501060
	1
	-
	Балка малая
	Small beam

	10
	6522-8501061
	1
	1
	Лист основания
	Plate of base

	11
	6522-8501062-10
	2
	-
	Лист основания боковой
	Plate of base, side

	12
	6522-8501063
	2
	2
	Лонжерон основания
	Longeron of base

	13
	6520-8501065
	1
	-
	Балка передняя
	Front beam

	13
	6520-8501765
	-
	1
	Балка передняя
	Front beam

	16
	6520-8501067
	11
	12
	Балка поперечная короткая
	Transverse short beam

	17
	6520-8501069
	1
	1
	Балка поперечная
	Transverse beam

	18
	6522-8501071
	2
	2
	Балка средняя
	Middle beam

	19
	6520-8501073
	1
	1
	Балка задняя
	Back beam

	20
	6520-8501079
	2
	2
	Балка поперечная задняя
	Transverse back beam

	21
	6520-8501090
	1
	-
	Газоприемник
	Gasreceiver 

	23
	6522-8501126
	4
	4
	Кронштейн стопора
	Bracket of stopper

	25
	6522-8510072
	1
	1
	Уголок
	Angle bar

	26
	6520-8501064
	4
	-
	Заглушка
	Plug

	27
	42112-3724193
	6
	6
	Скоба
	Clamp

	28
	65115-8501016
	2
	-
	Лист днища боковой
	Plate of bottom, side



	Автомобиль
	
	Надрамник

	6520
	
	Frame 

	6522
	
	6520-8601010СБ

6520-8601010-20СБ

6520-8601010-30СБ
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No
	Part No.
	Qty
	
	

	
	
	1
	2
	3
	
	

	1
	6522-8601020-10СБ
	1
	1
	1
	Лонжерон надрамника правый
	Longeron of frame, r.h.

	2
	6522-8601021-10СБ
	1
	1
	1
	Лонжерон надрамника левый
	Longeron of frame, l.h.

	3
	6522-8601060-20
	-
	1
	-
	Поперечина гидроцилиндра
	Crossbeam of hydraulic cylinder

	4
	6520-8608169
	-
	1
	1
	Опора
	Support 

	5
	6522-8601065СБ
	1
	-
	-
	Поперечина №1
	Crossbeam №1

	6
	6522-8601065-20СБ
	-
	1
	-
	Поперечина №1
	Crossbeam №1

	7
	6522-8601065-30СБ
	-
	-
	1
	Поперечина №1
	Crossbeam №1

	8
	6522-8601075 СБ
	1
	1
	1
	Поперечина №2
	Crossbeam №2

	9
	6522-8608166-20
	-
	1
	-
	Косынка
	Angle piece

	10
	6522-8601095 СБ
	1
	1
	1
	Усилитель надрамника
	Supporting rod of frame

	11
	6522-8609121
	-
	1
	1
	Кронштейн
	Bracket

	12
	6522-8601115 СБ
	1
	1
	1
	Труба соединительная
	Connecting pipe

	13
	6522-8601160 СБ
	1
	1
	1
	Кронштейн правый
	Bracket, r.h.

	14
	6522-8601161СБ
	1
	1
	1
	Кронштейн левый
	Bracket, l.h.

	15
	6522-8614113
	-
	1
	1
	Кронштейн
	Bracket

	16
	6522-8601060-30
	-
	-
	1
	Поперечина гидроцилиндра
	Crossbeam of hydraulic cylinder

	17
	6522-8608166-30
	-
	-
	1
	Косынка
	Angle piece

	18
	6522-8608182-30
	-
	-
	1
	Уголок
	Angle bar

	20
	6522-8601091
	1
	1
	1
	Поперечина  №4
	Crossbeam №4

	22
	42112-3724193
	1
	1
	1
	Скоба
	Clamp

	25
	1/14083/21
	28
	28
	28
	Болт М14х1,5-6gх35
	Bolt М14х1,5-6gх35

	26
	1/13943/21
	6
	6
	6
	Болт М14х1,5-6gх45
	Bolt М14х1,5-6gх45

	30
	251648
	34
	34
	34
	Гайка М14х1,5-6Н
	Nut М14х1,5-6Н

	40
	1/05201/01
	20
	20
	20
	Шайба плоская 14х26
	Flat washer 14x26


	Автомобиль
	
	Установка надрамника

	6520
	
	Frame installation

	6522
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	5
	5511-8601060
	4
	Кронштейн верхний
	Top bracket

	6
	5511-8601144
	1
	Амортизатор платформы
	Shock absorber of platform

	7
	5511-8601132
	1
	Основание ловителя
	Base of catching mechanism

	8
	5511-8601133
	2
	Ребро ловителя
	Edge of catching mechanism

	9
	5511-8601134
	1
	Накладка
	Lining

	10
	5511-8601136
	1
	Хомут в сборе
	Yoke, assu

	11
	1/14083/21
	12
	Болт М14х1,5-6gх35
	Bolt М14х1,5-6gх35

	12
	1/58405/31
	4
	Болт М16х1,5-6gх50
	Bolt М16х1,5-6gх50

	13
	1/59881/21
	6
	Болт М16х1,5-6gх60
	Bolt М16х1,5-6gх60

	14
	1/59823/21
	6
	Болт М16х1,5-6gх150
	Bolt М16х1,5-6gх150

	16
	1/21647/11
	8
	Гайка М10х1,25-6Н
	Nut М10х1,25-6Н

	17
	1/21640/11
	12
	Гайка М14х1,5-6Н
	Nut М14х1,5-6Н

	18
	1/21641/11
	20
	Гайка М16х1,5-6Н
	Nut М16х1,5-6Н

	20
	1/05168/77
	3
	Шайба пружинная 10
	Spring washer 10

	21
	1/05171/77
	12
	Шайба пружинная 14
	Spring washer 14

	22
	1/05172/77
	20
	Шайба пружинная 16
	Spring washer 16

	23
	1/05201/01
	12
	Шайба плоская 14х26
	Flat washer 14x26

	24
	1/05202/01
	4
	Шайба плоская 16х28
	Flat washer 16x28

	25
	853614
	6
	Шайба плоская 16х35
	Flat washer 16x35

	26
	870851-П29
	2
	Шайба замковая 10
	Locking washer 10


	Автомобиль
	
	Установка платформы

	6520
	
	Platform installation

	6522
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	6522-8601127
	2
	Палец
	Pin

	2
	5511-8601144
	6
	Амортизатор платформы
	Shock absorber of platform

	3
	5511-8601147
	6
	Пластина регулировочная
	Adjusting plate

	4
	1/05168/70
	12
	Шайба пружинная 10
	Spring washer 10

	5
	1/21647/11
	12
	Гайка М10х1,25-6Н
	Nut М10х1,25-6Н

	11
	6522-8501125
	2
	Стопор
	Stopper

	13
	1/05202/01
	4
	Шайба плоская 16х28
	Flat washer 16x28

	14
	1/07969/01
	4
	Шплинт 4х25
	Pin 4x25

	15
	864006
	2
	Масленка 1,3 Ц6 хр.
	Oil cup 1,3 Ц6 chromeplated

	16
	6522-8601125
	2
	Ось шарнира платформы
	Axle of platform joint


	Автомобиль
	
	Установка стабилизатора платформы

	6520
	
	Installation of platform stabilizer

	6522
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	6522-8510020СБ
	1
	Рычаг нижний
	Low lever

	2
	6522-8510040СБ
	1
	Рычаг верхний
	Upper lever

	3
	6522-8510051СБ
	1
	Поперечина верхняя
	Upper crossbeam

	8
	6522-8510035
	6
	Ось
	Axle 

	10
	862528
	6
	Шайба плоская 30х40
	Flat washer 30x40

	11
	864006
	6
	Масленка 1,3 Ц6. хр.
	Oil cup Ц6. chromeplated

	12
	1/07974/01
	6
	Шплинт 5х40
	Pin 5x40


	Автомобиль
	
	Рычаг нижний

	6520
	
	Low lever

	6522
	
	6522-8510020СБ
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	6522-8510022
	1
	Балка
	Beam

	2
	6522-8510023
	2
	Ребро
	Edge

	3
	6522-8510024
	1
	Накладка
	Lining

	6
	6522-8510028
	2
	Кронштейн
	Bracket

	7
	6522-8510030
	1
	Проушина
	Eye 


	Автомобиль
	
	Рычаг верхний

	6520
	
	Upper lever

	6522
	
	6522-8510040СБ
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	6522-8510030
	4
	Проушина
	Eye 

	2
	6522-8510042-10
	2
	Балка
	Beam 

	3
	6522-8510043-10
	2
	Накладка
	Lining 


	Автомобиль
	
	Установка запоров заднего борта

	6520
	
	Installation of  locks of back side

	6522
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	6522-8505020
	2
	Тяга
	Rod

	2
	6522-8505023
	2
	Гайка
	Nut

	3
	6522-8505024
	2
	Тяга регулировочная
	Adjusting rod

	4
	6522-8505048
	2
	Крюк
	Hook

	5
	6522-8505050-01
	2
	Палец
	Pin

	6
	6522-8505052
	2
	Ось
	Axle

	7
	6522-8609067
	2
	Штифт
	Pin

	9
	6520-8505054
	4
	Шайба
	Washer 

	15
	1/07267/11
	2
	Гайка М20х1,5-6Н
	Nut М20х1,5-6Н

	20
	260093
	2
	Палец 12х50
	Pin 12x50

	25
	870635
	2
	Шайба плоская 12х21
	Flat washer 12x21

	30
	1/07969/01
	2
	Шплинт 4х25
	Pin 4x25

	31
	1/07970/01
	4
	Шплинт 4х30
	Pin 4x30


	Автомобиль
	
	Установка противооткатных упоров

	6520
	
	Stop block installation

	6522
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	5315-3927010СБ
	2
	Упор противооткатный
	Stop block

	2
	6520-3927080СБ
	2
	Держатель
	Holder

	3
	6520-3927010СБ
	4
	Кронштейн
	Bracket

	4
	1/61008/11
	8
	Гайка М8-6Н
	Nut М8-6Н

	5
	1/05166/73
	8
	Шайба пружинная 8
	Spring washer 8


	Автомобиль
	
	Установка запасного колеса

	6520
	
	Spare wheel installation

	6522
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	5425-3101040СБ
	4
	Гайка с шайбой
	Nut with washer

	2
	55112-3105020СБ
	1
	Кронштейн
	Bracket

	3
	65115-3105030СБ
	1
	Ворот
	Winch

	4
	6520-3105861СБ
	1
	Канат ворота
	Winch cable

	5
	356-71748СБ
	4
	Гайка
	Nut 

	7
	55112-3105041
	1
	Скоба
	Clamp

	8
	6520-3105049
	2
	Втулка
	Sleeve 

	9
	55112-3105235
	3
	Блок
	Block

	10
	5410-3105883
	2
	Вкладыш каната
	Insert of cable

	12
	1/55404/21
	2
	Болт М12х1,25-6gх30
	Bolt М12х1,25-6gх30

	13
	1/14220/21
	2
	Болт М14х1,5-6gх55
	Bolt М14х1,5-6gх55

	14
	1/59777/31
	1
	Болт М14х1,5-6gх75
	Bolt М14х1,5-6gх75

	15
	251648
	3
	Гайка М14х1,5-6Н
	Nut М14х1,5-6Н

	16
	1/61015/11
	2
	Гайка М12х1,25-6Н
	Nut М12х1,25-6Н

	17
	1/05170/73
	2
	Шайба пружинная 12
	Spring washer 12


Гидросистема

Hydraulic system
	Автомобиль
	
	Устройство опрокидывающее платформы

	6520
	
	Tipping device of platform
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	6520-8609224СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	2
	6520-8609119
	2
	Рукав
	Hose

	3
	6520-8609241СБ
	1
	Труба низкого давления
	Low-pressure pipe

	4
	6520-8609216СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	5
	6520-8609214СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	6
	6520-8609018СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	7
	6520-8609226СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	8
	6520-8609212СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	9
	6522-8609090СБ
	3
	Рукав высокого давления
	High-pressure hose

	10
	6520-8609210СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	11
	6520-8607010-10СБ
	1
	Гидрораспределитель
	Hydraulic distributor 

	12
	НШ-32А-3-Л-00СБ
	1
	Насос шестеренный
	Gear pump

	13
	5511-4202010-20СБ
	1
	Коробка отбора мощности
	Power take-off box

	14
	6520-8608011СБ
	1
	Гидробак
	Hydraulic tank

	15
	6520-8603010-10СБ
	1
	Гидроцилиндр
	Hydraulic cylinder

	16
	6520-8603200-03СБ
	1
	Замедлитель
	Retarder 

	17
	5511-8606010-10СБ
	1
	Ограничительный клапан
	Restrictor valve

	18
	БЭК 37.000-02
	1
	Блок электромагнитных клапанов
	Electromagnetic valve unit

	19
	6520-8606030СБ
	1
	Труба подвода воздуха
	Air supply pipe

	20
	6520-8606015СБ
	1
	Труба подвода воздуха
	Air supply pipe

	21
	6520-8606020СБ
	1
	Труба подвода воздуха
	Air supply pipe

	22
	6520-8606035СБ
	1
	Труба подвода воздуха
	Air supply pipe


	Автомобиль
	
	Гидробак

	6520
	
	Hydraulic tank

	6522
	
	6520-8608011СБ


[image: image18.png]%

P





	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	6520-8608043СБ
	1
	Сифон
	Siphon 

	2
	6522-8608070СБ
	1
	Патрубок всасывающий
	Inlet duct

	3
	6520-8608029
	1
	Дно гидробака правое
	Bottom of hydraulic tank, r.h.

	4
	6520-8608030
	1
	Дно гидробака левое
	Bottom of hydraulic tank, l.h.

	5
	6520-8608031
	1
	Половина гидробака нижняя
	Half of hydraulic tank, bottom

	6
	6520-8608032
	1
	Половина гидробака верхняя
	Half of hydraulic tank, upper

	7
	5511-8608025
	1
	Бонка
	Bolt hole boss

	8
	555-8608026
	1
	Бонка сапуна бака
	Bolt hole boss of hydraulic tank breather

	9
	6520-8608033
	1
	Перегородка
	Hydraulic tank baffle

	10
	6522-8608028
	1
	Бонка патрубка всасывающего 
	Bolt hole boss of inlet duct

	11
	6522-8608056
	1
	Бонка фильтра
	Bolt hole boss of filter


	12
	5511-8608055СБ
	1
	Фильтр заливной горловины маслобака
	Filter of filler neck of oil tank

	13
	5511-8608110СБ
	1
	Сапун бака со щупом
	Tank breather with probe

	14
	6522-8608401
	1
	Пробка
	Plug

	15
	
	1
	Кольцо 015-019-25-2-3
	Ring 015-019-25-2-3

	16
	2101-2401046
	1
	Пробка магнитная в сборе
	Magnetic plug

	17
	6522-8608329
	1
	Пластина транспортировочная
	Shipping plate

	18
	
	1
	Кольцо 080-090-58-2-3
	Ring 080-090-58-2-3

	19
	6522-8608-319
	1
	Пружина фильтра
	Spring of filter

	21
	201420
	4
	Болт М10-6gх12
	Bolt М10-6gх12

	22
	6522-8608313
	1
	Колпачок
	Cap 

	23
	54.57.020А
	20
	Фильтрующий элемент
	Filter element

	24
	6522-8608315СБ
	1
	Корпус фильтра
	Filter casing

	25
	6522-8608320СБ
	1
	Трубка фильтра с клапаном
	Filter pipe with valve


	Автомобиль
	
	Установка гидробака

	6520
	
	Hydraulic tank installation

	6522
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	6520-8608011СБ
	1
	Гидробак
	Hydraulic tank

	2
	6520-8608125СБ
	1
	Хомут
	Yoke

	4
	5320-1311068
	1
	Прокладка
	Gasket

	5
	6520-8608166
	1
	Боковина правая
	Cheek, r.h.

	6
	6520-8608167
	1
	Прокладка гидробака
	Gasket of hydraulic tank

	7
	6520-8608168
	1
	Боковина левая
	Cheek, l.h.

	8
	6522-8608170
	2
	Стяжка
	Tie rod                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

	9
	6522-8608171
	1
	Бонка
	Bolt hole boss

	12
	1/59707/21
	6
	Болт М10х1,25-6gх25
	Bolt М10х1,25-6gх25

	13
	1/21647/11
	10
	Гайка М10х1,25-6Н
	Nut М10х1,25-6Н

	14
	1/61015/11
	4
	Гайка М12х1,25-6Н
	Nut М12х1,25-6Н

	15
	1/26386/01
	6
	Шайба плоская10х18
	Flat washer 10x18

	16
	1/05200/01
	8
	Шайба плоская 12х22
	Flat washer 12x22

	17
	1/05168/73
	6
	Шайба пружинная 10
	Spring washer 10

	18
	1/05170/73
	4
	Шайба пружинная 12
	Spring washer 12


	Автомобиль
	
	Гидроцилиндр в  сборе

	6520
	
	Hydraulic cylinder, assu

	6522
	
	6520-8603010-10СБ
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	6520-8603015-10
	1
	Корпус гидроцилиндра
	Hydraulic cylinder body

	2
	6520-8603025
	1
	Опора нижняя
	Low support

	3
	6520-8603125-10
	1
	Плунжер
	Plunger

	6
	6520-8603027
	1
	Проушина
	Eye

	7
	6520-8603102
	1
	Плунжер
	Plunger 

	8
	6520-8603103
	1
	Плунжер
	Plunger 

	9
	6520-8603104
	1
	Плунжер
	Plunger 

	10
	9509-8603254
	1
	Шайба стопорная
	Locking washer

	11
	13.8603401-30
	1
	Направляющая
	Guide rod

	12
	14.8603401-30
	1
	Направляющая
	Guide rod

	13
	15.8603401-30
	1
	Направляющая
	Guide rod

	14
	16.8603401-30
	1
	Направляющая
	Guide rod

	15
	13.8603402
	1
	Направляющая нижняя
	Guide rod, bottom

	16
	14.8603402
	1
	Направляющая нижняя
	Guide rod, bottom

	17
	15.8603402
	1
	Направляющая нижняя
	Guide rod, bottom

	18
	16.8603402
	1
	Направляющая нижняя
	Guide rod, bottom

	19
	13.8603403-14
	1
	Манжета
	Collar

	20
	14.8603403-14
	1
	Манжета
	Collar

	21
	15.8603403-14
	1
	Манжета
	Collar

	22
	16.8603403-14
	1
	Манжета
	Collar

	23
	13.8603404-24
	1
	Чистильщик
	Cleaner 

	24
	14.8603404-24
	1
	Чистильщик
	Sealing

	25
	15.8603404-24
	1
	Чистильщик
	Sealing

	26
	16.8603404-24
	1
	Чистильщик
	Sealing

	27
	13.8603405-10
	1
	Проставка
	Spacer ring

	28
	14.8603405-10
	1
	Проставка
	Spacer ring

	29
	15.8603405-10
	1
	Проставка
	Spacer ring

	30
	16.8603405-10
	1
	Проставка
	Spacer ring

	31
	13.8603407-01
	2
	Кольцо упорное
	Thrust ring

	32
	14.8603407-01
	2
	Кольцо упорное
	Thrust ring

	33
	15.8603407-01
	2
	Кольцо упорное
	Thrust ring

	34
	16.8603407-01
	1
	Кольцо упорное
	Thrust ring

	35
	13.8603408
	1
	Кольцо разрезное
	Split ring

	36
	14.8603408
	1
	Кольцо разрезное
	Split ring

	37
	15.8603408
	1
	Кольцо разрезное
	Split ring

	38
	16.8603408
	1
	Кольцо разрезное
	Split ring

	39
	16.8603518
	1
	Штифт
	Pin

	40
	6520-8603086
	1
	Пробка транспортная
	Lifting eye

	45
	
	2
	Подшипник ШС 50
	Bearing 

	46
	
	1
	Кольцо 140-150-46-2-3
	Ring 140-150-46-2-3

	47
	870829
	1
	Заглушка
	Plug 


	Автомобиль
	
	Коробка отбора мощности с насосом в сборе

	6520
	
	Power take-off box with pump, assu

	
	
	5511-4202005-20СБ
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	5511-4202005-20СБ
	1
	Коробка отбора мощности с насосом в сборе
	Power take-off box with pump, assu

	2
	5511-4202010-20СБ
	1
	Коробка отбора мощности 
	Power take-off box

	3
	5511-8604157
	1
	Прокладка  
	Gasket

	4
	1/05168/70
	2
	Шайба пружинная 10 
	Spring washer 10

	5
	1/21647/11
	2
	Гайка М10х1,25 
	Nut М10х1,25

	6
	1/59707/21
	4
	Болт М10-1,25х25 
	Bolt М10-1,25х25

	7
	864312
	1
	Пробка М30х1,5-6g
	Plug М30х1,5-6g 

	8
	870632
	1
	Прокладка
	Gasket

	9
	5511-4202034-10
	1
	Ось промежуточной шестерни
	Axle of intermediate gear

	10
	016-020-25-2-2
	1
	Кольцо
	Ring

	11
	5511-4202044-10
	2
	Шайба
	Washer

	12
	
	2
	Подшипник 305 ГОСТ 8338-75
	Bearing 305 ГОСТ 8338-75

	13
	5511-4202048-20
	1
	Винт установочный
	Set screw

	14
	5511-4202032-10
	1
	Шестерня промежуточная
	Intermediate gear

	15
	5511-4202016-10
	1
	Картер коробки отбора мощности
	Crankcase of power take-off box

	16
	862806
	1
	Кольцо упорное
	Thrust ring

	17
	5511-4202040
	1
	Шайба стопорная
	Locking washer

	18
	1/07269/11
	1
	Гайка М24х1,5 
	Nut М24х1,5

	19
	5511-4202091-10
	1
	Пружина
	Spring

	20
	1/05170/70
	1
	Шайба пружинная 12 
	Spring washer 12

	21
	5511-4202068
	1
	Поршень
	Piston 

	22
	100-3570228
	1
	Кольцо уплотнительное
	Caulking ring

	23
	5511-4202065
	1
	Корпус пневмоцилиндра
	Pneumocylinder body

	24
	853965
	1
	Угольник ввертный
	Angle of screw-in type

	25
	1/60436/21
	2
	Болт М8х25 
	Bolt М8х25

	26
	1/05166/70
	2
	Шайба пружинная 8 
	Spring washer 8

	27
	.-
	2
	Подшипник 111 
	Bearing 111

	28
	5511-4202036-10
	1
	Шестерня ведомая
	Driven gear

	29
	.-
	1
	Кольцо 2Б90 
	Ring 2Б90

	30
	5511-4202064
	1
	Компенсатор
	Compensator 

	31
	5511-4202062-20
	1
	Полумуфта
	Half coupling

	32
	5511-4202081
	1
	Кольцо стопорное
	Locking ring

	34
	1/60436/21
	8
	Болт М8х25 
	Bolt М8х25

	35
	1/05166/70
	8
	Шайба пружинная 8
	Spring washer 8

	36
	5511-8604087-10
	1
	Патрубок
	Branch pipe

	37
	НШ-32A-3-ЛСБ
	1
	Насос шестеренный в сборе
	Gear pump, assu

	38
	1/21647/11
	4
	Гайка М10х1,25 
	Nut М10х1,25

	39
	1/05168/70
	4
	Шайба пружинная 10 
	Spring washer 10

	40
	034-038-25-2-2
	2
	Кольцо
	Ring

	41
	5511-8604088
	2
	Штуцер
	Union

	42
	5511-4202018
	1
	Прокладка
	Gasket

	43
	1/34495/21
	2
	Шпилька М 10х1,25х15х25 
	Pin М 10х1,25х15х25


	Автомобиль
	
	Насос шестеренный

	6520
	
	Gear pump

	
	
	НШ 32А-3-ЛСБ
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	НШ 32-3-Л-01
	1
	Корпус
	Case

	2
	НШ 32А-3-02
	1
	Обойма поджимная
	Yoke

	3
	НШ 32А-3-03
	1
	Обойма подшипниковая
	Bearing yoke

	4
	НШ 32-3-04
	1
	Шестерня ведущая
	Driving gear

	5
	НШ 32-3-05
	1
	Шестерня ведомая
	Driven gear

	6
	НШ 32-3-06
	1
	Пластина опорная
	Supporting plate

	7
	НШ 32-3-07
	1
	Пробка 
	Plug

	8
	НШ 32-3-08
	1
	Манжета радиального уплотнения
	Collar of radial sealing

	9
	НШ 32-4-09
	1
	Втулка центрирующая
	Aligning bushing

	10
	НШ 50-3-07
	2
	Платик 
	Strip

	11
	НШ 50-2-25
	6
	Кольцо предохранительное
	Safety ring

	12
	НШ 50-2-24
	2
	Кольцо предохранительное
	Safety ring

	13
	НШ 32-2-08
	1
	Пробка 
	Plug

	14
	НШ 50-2-14
	1
	Кольцо предохранительное
	Safety ring

	15
	НШ 50-2-16
	2
	Пластина
	Plate

	16
	НШ 32У-0303028Г
	1
	Кольцо пружинное упорное
	Spring ring

	17
	НШ 32Э-08А
	1
	Кольцо опорное
	Supporting ring

	18
	НШ 50-2-22
	2
	Манжета торцового уплотнения
	Collar of end face sealing

	19
	НШ 50-2-23
	6
	Манжета торцового уплотнения
	Collar of end face sealing

	20
	5ОК-13
	1
	Манжета
	Collar

	21
	НШ 50-4-04А
	2
	Вкладыш левый
	Insert l.h.

	22
	НШ 50-4-06
	2
	Вкладыш правый
	Insert r.h.

	23
	НШ 50-4-10
	6
	Прокладка предохранительная
	Safety gasket

	24
	НШ 50-4-10-03
	2
	Прокладка предохранительная
	Safety gasket

	25
	НШ 50-4-10-04
	1
	Прокладка предохранительная
	Safety gasket

	26
	НШ 50А-3-06-03
	1
	Крышка
	Cover 

	27
	-
	1
	Кольцо112-118-36-2-2 ГОСТ9833-73
                 ГОСТ 18829-73
	Ring112-118-36-2-2 ГОСТ9833-73             ГОСТ 18829-73

	28
	-
	2
	Манжета12х25х42-1ГОСТ 8752-79
                    ОСТ 3805146-78
	Collar 2х25х42-1ГОСТ 8752-79

                      ОСТ 3805146-78

	29
	-
	6
	Болт М10-6gх30.66.05 ГОСТ 7796-70
	Bolt М10-6gх30.66.05 ГОСТ 7796-70

	30
	-
	6
	Шайба 10Т65Г05 ГОСТ 6402-76
	Washer 10Т65Г05 ГОСТ 6402-76


	Автомобиль
	
	Клапан ограничительный

	6520
	
	Restrictor valve

	6522
	
	5511-8614010-10СБ


[image: image23.png]e,
R
‘:‘t.:""":’ XXX
KXBALKIEIS
[RR LKL,
QTSIIRRLIIA SN
RN )
RSORERIEKEXN
RRRIESEES
SRS
LK

=0
2N
X





	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	5511-8614018-10
	1
	Корпус
	Case

	2
	5511-8614025
	1
	Пробка
	Plug

	3
	5511-8614026
	1
	Пружина
	Spring

	4
	4502-8614027-10
	1
	Болт
	Bolt

	5
	5511-8614043-10
	1
	Клапан
	Valve

	6
	1/07910/11
	1
	Гайка М10х1,25-6Н
	Nut М10х1,25-6Н

	7
	
	1
	Кольцо 015-019-25-2-2
	Ring 015-019-25-2-2

	8
	
	1
	Кольцо 021-025-25-2-2
	Ring 021-025-25-2-2

	9
	864305
	2
	Пробка
	Plug 


	Автомобиль
	
	Блок управления

	6520
	
	Control block

	6522
	
	65115-8607120СБ
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	№ поз.
	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Pos.No.
	Part No.
	Qty
	
	

	1
	65115-8606030СБ
	1
	Трубка подвода воздуха
	Air supply pipe

	2
	БЭК 37.020
	1
	Трубка подвода воздуха
	Air supply pipe

	3
	65115-8607020-10
	1
	Кронштейн
	Bracket

	4
	65115-8609110
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	7
	65115-8609101
	2
	Штуцер
	Union

	8
	65115-8609102
	1
	Пробка
	Plug

	11
	1/13438/31
	4
	Болт М10х1,25-6gх50
	Bolt М10х1,25-6gх50

	12
	1/61008/11
	2
	Гайка М8-6Н
	Nut М8-6Н

	13
	1/21647/11
	4
	Гайка М10х1,25-6Н
	Nut М10х1,25-6Н

	14
	1/05166/70
	2
	Шайба пружинная 8
	Spring washer 8

	15
	1/05168/70
	4
	Шайба пружинная 10
	Spring washer 10

	16
	853973
	3
	Штуцер ввертный
	Unit of screw-in type

	17
	864822
	3
	Угольник ввертный
	Angle of screw-in type

	18
	-
	3
	Кольцо 024-028-25-2-3
	Ring 024-028-25-2-3

	19
	-
	1
	Кольцо 080-090-58-2-3
	Ring 080-090-58-2-3

	22
	6520-8607010-10
	1
	Гидрораспределитель
	Hydraulic distributor

	23
	БЭК 37.000-02
	1
	Блок электромагнитных клапанов
	Electromagnetic valve unit


Гидросхема для автомобилей с косым гидробаком
Hydraulic circuit for vehicles with skew hydraulic tank
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Гидросхема для автомобилей с прямым гидробаком
Hydraulic circuit for vehicles with straight hydraulic tank
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Номенклатура деталей и сборочных единиц,

расположенных в порядке

возрастания их обозначений

The nomenclature of machine parts

and assembly units in order

of increasing their symbols

	Номер детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation

	Part No.
	Qty
	
	

	100-3570228
	1
	Кольцо уплотнительное
	Gasket ring

	356-71748СБ
	4
	Гайка
	Nut

	555-8608026
	1
	Бонка сапуна бака
	Bolt hole boss of hydraulic tank breather

	2101-2401046
	1
	Пробка магнитная в сборе
	Magnetic plug, assu

	42112-3724193
	15
	Скоба
	Clamp

	4502-8614027-10
	1
	Болт
	Bolt

	5315-3927010СБ
	2
	Упор противооткатный
	Stop block

	5320-1311068
	1
	Прокладка
	Gasket

	5410-3105883
	2
	Вкладыш каната
	Insert of cable 

	5425-3101040СБ
	4
	Гайка с шайбой
	Nut with washer

	5511-8503030 
	1
	Кронштейн
	Bracket

	5511-8503031 
	1
	Кронштейн
	Bracket

	5511-8503056
	2
	Ребро
	Edge

	5511-8601060
	4
	Кронштейн верхний
	Bracket, upper

	5511-8601144
	1
	Амортизатор платформы
	Shock absorber of platform 

	5511-8601132
	1
	Основание ловителя
	Base of catching mechanism 

	5511-8601133
	2
	Ребро ловителя
	Edge of catching mechanism

	5511-8601134
	1
	Накладка
	Lining

	5511-8601136
	1
	Хомут в сборе
	Yoke, assu

	5511-8601144
	6
	Амортизатор платформы
	Shock absorber of platform

	5511-8601147
	6
	Пластина регулировочная
	Adjusting plate

	5511-4202010-20СБ
	1
	Коробка отбора мощности
	Power take-off box

	5511-8606010-10СБ
	1
	Ограничительный клапан
	Restrictor valve

	5511-8608025
	1
	Бонка
	Bolt hole boss

	5511-8608055СБ
	1
	Фильтр заливной горловины маслобака
	Filter of filler neck of oil tank

	5511-8608110СБ
	1
	Сапун бака со щупом
	Tank breather with probe

	5511-4202005-20СБ
	1
	Коробка отбора мощности с насосом в сборе
	Power take-off box with pump, assu

	5511-4202010-20СБ
	1
	Коробка отбора мощности 
	Power take-off box

	5511-8604157
	1
	Прокладка  
	Gasket

	5511-4202034-10
	1
	Ось промежуточной шестерни
	Axle of intermediate gear

	5511-4202044-10
	2
	Шайба
	Washer

	5511-4202048-20
	1
	Винт установочный
	Set screw

	5511-4202032-10
	1
	Шестерня промежуточная
	Intermediate gear

	5511-4202016-10
	1
	Картер коробки отбора мощности
	Crankcase of power take-off box

	5511-4202040
	1
	Шайба стопорная
	Locking washer

	5511-4202091-10
	1
	Пружина
	Spring

	5511-4202068
	1
	Поршень
	Piston

	5511-4202065
	1
	Корпус пневмоцилиндра
	Pneumocylinder body

	5511-4202036-10
	1
	Шестерня ведомая
	Driven gear

	5511-4202064
	1
	Компенсатор
	Compensator

	5511-4202062-20
	1
	Полумуфта
	Half coupling

	5511-4202081
	1
	Кольцо стопорное
	Locking ring

	5511-8604087-10
	1
	Патрубок
	Branch pipe

	5511-8604088
	2
	Штуцер
	Union 

	5511-4202018
	1
	Прокладка
	Gasket

	5511-8614018-10
	1
	Корпус
	Case

	5511-8614025
	1
	Пробка
	Plug

	5511-8614026
	1
	Пружина
	Spring

	5511-8614043-10
	1
	Клапан
	Valve

	55112-3105020СБ
	1
	Кронштейн
	Bracket

	55112-3105041
	1
	Скоба
	Clamp

	55112-3105235
	3
	Блок
	Block

	6520-8502010СБ
	1
	Борт боковой левый
	Port side, l.h.

	6520-8502011СБ
	1
	Борт боковой правый
	Port side, r.h.

	6520-8503010СБ
	1
	Борт задний
	Back side

	6520-8504010СБ
	1
	Борт передний
	Front side

	6520-8501010СБ
	1
	Основание
	Base

	6520-8502031
	1
	Лист бокового борта
	Plate of port side

	6520-8502040 
	4
	Стойка бокового борта правая
	Upright of port side, r.h.

	6520-8502041 
	4
	Стойка бокового борта левая
	Upright of port side, l.h.

	6520-8502042 
	1
	Стойка борта задняя правая
	Upright of side, rear, r.h.

	6520-8502043 
	1
	Стойка борта задняя левая
	Upright of side, rear, l.h.

	6520-8502052 
	1
	Заглушка стоек
	Plug of uprights

	6520-8502053
	1
	Уголок
	Angle bar

	6520-8502082 
	1
	Обвязка верхняя правая
	Upper binder, r.h.

	6520-8502083 
	1
	Обвязка верхняя левая
	Upper binder, l.h.

	6520-8503035
	1
	Ребро кронштейна
	Bracket edge

	6520-8503018
	1
	Панель заднего борта
	Panel of back side

	6520-8503023
	5
	Стойка заднего борта
	Upright of back side

	6520-8503024
	2
	Петля навески
	Hinge of suspension

	6520-8503026
	2
	Обвязка нижняя
	Bottom binder

	6520-8503058
	2
	Заглушка обвязки
	Plug of binder

	6520-8503060-20
	2
	Втулка
	Sleeve

	6520-8504135
	2
	Щетка
	Brush

	6520-8504060
	1
	Лист переднего борта
	Plate of front side

	6520-8504061
	1
	Лист козырька
	Plate of visor

	6520-8504073
	2
	Усилитель козырька
	Supporting rod of visor

	6520-8501020СБ
	4
	Кронштейн крепления платформы
	Bracket of platform fastening

	6520-8501060
	1
	Балка малая
	Small beam

	6520-8501065
	1
	Балка передняя
	Front beam

	6520-8501765
	1
	Балка передняя
	Front beam

	6520-8501067
	23
	Балка поперечная короткая
	Transverse short beam

	6520-8501069
	2
	Балка поперечная
	Transverse beam 

	6520-8501073
	2
	Балка задняя
	Back beam

	6520-8501079
	4
	Балка поперечная задняя
	Transverse back beam

	6520-8501090
	1
	Газоприемник
	Gasreceiver

	6520-8501064
	4
	Заглушка
	Plug

	6520-8608169
	2
	Опора
	Support

	6520-8505054
	4
	Шайба
	Washer

	6520-3927080СБ
	2
	Держатель
	Holder

	6520-3927010СБ
	4
	Кронштейн
	Bracket

	6520-3105861СБ
	1
	Канат ворота
	Winch cable

	6520-3105049
	2
	Втулка
	Sleeve

	6520-8609224СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	6520-8609119
	2
	Рукав
	Hose

	6520-8609241СБ
	1
	Труба низкого давления
	Low-pressure pipe

	6520-8609216СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	6520-8609214СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	6520-8609018СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	6520-8609226СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	6520-8609212СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	6520-8609210СБ
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	6520-8607010-10СБ
	1
	Гидрораспределитель
	Hydraulic distributor

	6520-8608011СБ
	1
	Гидробак
	Hydraulic tank

	6520-8603010-10СБ
	1
	Гидроцилиндр
	Hydraulic cylinder

	6520-8603200-03СБ
	1
	Замедлитель
	Retarder 

	6520-8606030СБ
	1
	Труба подвода воздуха
	Air supply pipe

	6520-8606015СБ
	1
	Труба подвода воздуха
	Air supply pipe

	6520-8606020СБ
	1
	Труба подвода воздуха
	Air supply pipe

	6520-8606035СБ
	1
	Труба подвода воздуха
	Air supply pipe

	6520-8608043СБ
	1
	Сифон
	Siphon

	6520-8608029
	1
	Дно гидробака правое
	Bottom of hydraulic tank, r.h.

	6520-8608030
	1
	Дно гидробака левое
	Bottom of hydraulic tank, l.h.

	6520-8608031
	1
	Половина гидробака нижняя
	Half of hydraulic tank, bottom

	6520-8608032
	1
	Половина гидробака верхняя
	Half of hydraulic tank, upper

	6520-8608033
	1
	Перегородка
	Hydraulic tank baffle

	6520-8608011СБ
	1
	Гидробак
	Hydraulic tank 

	6520-8608125СБ
	1
	Хомут
	Yoke

	6520-8608166
	1
	Боковина правая
	Cheek, r.h.

	6520-8608167
	1
	Прокладка гидробака
	Gasket of hydraulic tank

	6520-8608168
	1
	Боковина левая
	Cheek, l.h.

	6520-8603015-10
	1
	Корпус гидроцилиндра
	Hydraulic cylinder body

	6520-8603025
	1
	Опора нижняя
	Support, lower

	6520-8603125-10
	1
	Плунжер
	Plunger

	6520-8603027
	1
	Проушина
	Eye

	6520-8603102
	1
	Плунжер
	Plunger

	6520-8603103
	1
	Плунжер
	Plunger

	6520-8603104
	1
	Плунжер
	Plunger

	6520-8603086
	1
	Пробка транспортная
	Lifting eye

	6520-8607010-10
	1
	Гидрораспределитель
	Hydraulic distributor

	6522-8501030СБ
	2
	Опора фиксирующая
	Fixing support

	6522-8501040СБ
	12
	Опора амортизатора
	Shock strut

	6522-8404337
	4
	Кронштейн
	Bracket

	6522-8404338
	4
	Пластина
	Plate 

	6522-8501061
	2
	Лист основания
	Base plate

	6522-8501062-10
	2
	Лист основания боковой
	Base plate, lateral

	6522-8501063
	4
	Лонжерон основания
	Longeron of base

	6522-8501071
	4
	Балка средняя
	Beam, middle

	6522-8501126
	8
	Кронштейн стопора
	Bracket of stopper

	6522-8510072
	2
	Уголок
	Angle bar

	6522-8601020-10СБ
	3
	Лонжерон надрамника правый
	Longeron of frame, r.h.

	6522-8601021-10СБ
	3
	Лонжерон надрамника левый
	Longeron of frame, l.h.

	6522-8601060-20
	1
	Поперечина гидроцилиндра
	Crossbeam of hydraulic cylinder

	6522-8601065СБ
	1
	Поперечина №1
	Crossbeam №1

	6522-8601065-20СБ
	1
	Поперечина №1
	Crossbeam №1

	6522-8601065-30СБ
	1
	Поперечина №1
	Crossbeam №1

	6522-8601075 СБ
	3
	Поперечина №2
	Crossbeam №2

	6522-8608166-20
	1
	Косынка
	Angle piece

	6522-8601095 СБ
	3
	Усилитель надрамника
	Supporting rod of frame

	6522-8609121
	2
	Кронштейн
	Bracket

	6522-8601115 СБ
	3
	Труба соединительная
	Connecting pipe

	6522-8601160 СБ
	3
	Кронштейн правый
	Bracket, r.h.

	6522-8601161СБ
	3
	Кронштейн левый
	Bracket, l.h.

	6522-8614113
	2
	Кронштейн
	Bracket

	6522-8601060-30
	1
	Поперечина гидроцилиндра
	Crossbeam of hydraulic cylinder

	6522-8608166-30
	1
	Косынка
	Angle piece

	6522-8608182-30
	1
	Уголок
	Angle bar

	6522-8601091
	3
	Поперечина  №4
	Crossbeam №4

	6522-8601127
	2
	Палец
	Pin

	6522-8601125
	2
	Ось шарнира платформы
	Axle of platform joint

	6522-8510020СБ
	1
	Рычаг нижний
	Low lever

	6522-8510040СБ
	1
	Рычаг верхний
	Upper lever

	6522-8510051СБ
	1
	Поперечина верхняя
	Upper crossbeam

	6522-8510035
	6
	Ось
	Axle

	6522-8510022
	1
	Балка
	Beam

	6522-8510023
	2
	Ребро
	Edge

	6522-8510024
	1
	Накладка
	Lining

	6522-8510028
	2
	Кронштейн
	Bracket

	6522-8510030
	1
	Проушина
	Eye

	6522-8510030
	4
	Проушина
	Eye

	6522-8510042-10
	2
	Балка
	Beam

	6522-8510043-10
	2
	Накладка
	Lining

	6522-8505020
	2
	Тяга
	Tie rod

	6522-8505023
	2
	Гайка
	Nut

	6522-8505024
	2
	Тяга регулировочная
	Adjusting tie rod

	6522-8505048
	2
	Крюк
	Hook

	6522-8505050-01
	2
	Палец
	Pin

	6522-8505052
	2
	Ось
	Axle

	6522-8609067
	2
	Штифт
	Pin

	6520-3927080СБ
	2
	Держатель
	Holder

	6520-3927010СБ
	4
	Кронштейн
	Bracket

	6520-3105861СБ
	1
	Канат ворота
	Winch cable

	6522-8609090СБ
	3
	Рукав высокого давления
	High-pressure hose

	6522-8608070СБ
	1
	Патрубок всасывающий
	Inlet duct

	6522-8608028
	1
	Бонка патрубка всасывающего 
	Bolt hole boss of inlet duct

	6522-8608056
	1
	Бонка фильтра
	Bolt hole boss of filter

	6522-8608401
	1
	Пробка
	Plug

	
	1
	Кольцо 015-019-25-2-3
	Ring 015-019-25-2-3 

	6522-8608329
	1
	Пластина транспортировочная
	Shipping plate

	
	1
	Кольцо 080-090-58-2-3
	Ring 080-090-58-2-3

	6522-8608-319
	1
	Пружина фильтра
	Spring of filter

	6522-8608313
	1
	Колпачок
	Cap

	6522-8608315СБ
	1
	Корпус фильтра
	Filter casing

	6522-8608320СБ
	1
	Трубка фильтра с клапаном
	Filter pipe with valve

	6522-8608170
	2
	Стяжка
	Tie rod

	6522-8608171
	1
	Бонка
	Bolt hole boss

	6540-8502034 
	1
	Стойка борта передняя правая
	Side upright, front, r.h.

	6540-8502035 
	1
	Стойка борта передняя левая
	Side upright, front, l.h.

	6540-8502060
	2
	Поручень
	Hand-rail

	6540-8504063
	2
	Балка продольная передняя средняя
	Longitudinal front middle beam

	6540-8504064
	2
	Балка продольная передняя крайняя
	Longitudinal front marginal beam

	6540-8504132
	1
	Кронштейн гидроцилиндра
	Bracket of hydraulic cylinder

	6540-8603500
	1
	Кронштейн
	Bracket

	65115-8504072
	1
	Усилитель козырька передний
	Supporting rod of visor, front

	65115-8504074
	1
	Боковина козырька правая
	Visor side piece, r.h. 

	65115-8504075
	1
	Боковина козырька левая
	Visor side piece, l.h. 

	65115-3105030СБ
	1
	Ворот
	Winch

	65115-8606030СБ
	1
	Трубка подвода воздуха
	Air supply pipe

	65115-8607020-10
	1
	Кронштейн
	Bracket 

	65115-8609110
	1
	Труба высокого давления
	High-pressure pipe

	65115-8609101
	2
	Штуцер
	Union 

	65115-8609102
	1
	Пробка
	Plug

	9509-8502065
	2
	Вкладыш
	Insert

	9509-8603254
	1
	Шайба стопорная
	Locking washer

	016-020-25-2-2
	1
	Кольцо
	Ring

	870851-П29
	2
	Шайба замковая 10
	Locking washer 10

	54.57.020А
	20
	Фильтрующий элемент
	Filter element

	13.8603401-30
	1
	Направляющая
	Guide rod

	14.8603401-30
	1
	Направляющая
	Guide rod

	15.8603401-30
	1
	Направляющая
	Guide rod

	16.8603401-30
	1
	Направляющая
	Guide rod

	13.8603402
	1
	Направляющая нижняя
	Guide rod, bottom

	14.8603402
	1
	Направляющая нижняя
	Guide rod, bottom

	15.8603402
	1
	Направляющая нижняя
	Guide rod, bottom

	16.8603402
	1
	Направляющая нижняя
	Guide rod, bottom

	13.8603403-14
	1
	Манжета
	Collar

	14.8603403-14
	1
	Манжета
	Collar

	15.8603403-14
	1
	Манжета
	Collar

	16.8603403-14
	1
	Манжета
	Collar

	13.8603404-24
	1
	Чистильщик
	Sealing

	14.8603404-24
	1
	Чистильщик
	Sealing

	15.8603404-24
	1
	Чистильщик
	Sealing

	16.8603404-24
	1
	Чистильщик
	Sealing

	13.8603405-10
	1
	Проставка
	Spacer ring

	14.8603405-10
	1
	Проставка
	Spacer ring

	15.8603405-10
	1
	Проставка
	Spacer ring

	16.8603405-10
	1
	Проставка
	Spacer ring

	13.8603407-01
	2
	Кольцо упорное
	Thrust ring

	14.8603407-01
	2
	Кольцо упорное
	Thrust ring

	15.8603407-01
	2
	Кольцо упорное
	Thrust ring

	16.8603407-01
	1
	Кольцо упорное
	Thrust ring

	13.8603408
	1
	Кольцо разрезное
	Split ring

	14.8603408
	1
	Кольцо разрезное
	Split ring

	15.8603408
	1
	Кольцо разрезное
	Split ring

	16.8603408
	1
	Кольцо разрезное
	Split ring

	16.8603518
	1
	Штифт
	Pin

	251648
	104
	Гайка М14х1,5-6Н
	Nut М14х1,5-6Н 

	853614
	6
	Шайба плоская 16х35
	Flat washer 16x35

	864006
	2
	Масленка 1,3 Ц6 хр.
	Oil cup 1,3 Ц6 chromeplated

	862528
	6
	Шайба плоская 30х40
	Flat washer 30x40

	864006
	6
	Масленка 1,3 Ц6. хр.
	Oil cup 1,3 Ц6 chromeplated

	260093
	2
	Палец 12х50
	Pin 12x50

	870635
	2
	Шайба плоская 12х21
	Flat washer 12x21

	201420
	4
	Болт М10-6gх12
	Bolt М10-6gх12 

	870829
	1
	Заглушка
	Plug

	864312
	1
	Пробка М30х1,5-6g
	Plug М30х1,5-6g

	870632
	1
	Прокладка
	Gasket

	862806
	1
	Кольцо упорное
	Thrust ring

	853965
	1
	Угольник ввертный
	Angle of screw-in type

	864305
	2
	Пробка
	Plug

	853973
	3
	Штуцер ввертный
	Union of screw-in type

	864822
	3
	Угольник ввертный
	Angle of screw-in type

	НШ 32-3-Л-01
	1
	Корпус
	Case

	НШ 32А-3-02
	1
	Обойма поджимная
	Yoke

	НШ 32А-3-03
	1
	Обойма подшипниковая
	Bearing yoke

	НШ 32-3-04
	1
	Шестерня ведущая
	Driving gear

	НШ 32-3-05
	1
	Шестерня ведомая
	Driven gear

	НШ 32-3-06
	1
	Пластина опорная
	Supporting plate

	НШ 32-3-07
	1
	Пробка 
	Plug

	НШ 32-3-08
	1
	Манжета радиального уплотнения
	Collar of radial sealing

	НШ 32-4-09
	1
	Втулка центрирующая
	Aligning bushing

	НШ 50-3-07
	2
	Платик 
	Strip

	НШ 50-2-25
	6
	Кольцо предохранительное
	Safety ring

	НШ 50-2-24
	2
	Кольцо предохранительное
	Safety ring

	НШ 32-2-08
	1
	Пробка 
	Plug

	НШ 50-2-14
	1
	Кольцо предохранительное
	Safety ring

	НШ 50-2-16
	2
	Пластина
	Plate

	НШ 32У-0303028Г
	1
	Кольцо пружинное упорное
	Spring ring

	НШ 32Э-08А
	1
	Кольцо опорное
	Supporting ring

	НШ 50-2-22
	2
	Манжета торцового уплотнения
	Collar of end face sealing

	НШ 50-2-23
	6
	Манжета торцового уплотнения
	Collar of end face sealing

	5ОК-13
	1
	Манжета
	Collar

	НШ 50-4-04А
	2
	Вкладыш левый
	Insert l.h.

	НШ 50-4-06
	2
	Вкладыш правый
	Insert r.h.

	НШ 50-4-10
	6
	Прокладка предохранительная
	Safety gasket

	НШ 50-4-10-03
	2
	Прокладка предохранительная
	Safety gasket

	НШ 50-4-10-04
	1
	Прокладка предохранительная
	Safety gasket

	НШ 50А-3-06-03
	1
	Крышка
	Cover 


Номенклатура стандартизованных изделий,

расположенных в порядке возрастания

номера сборочного чертежа
The nomenclature of standardized parts
in order of increasing of assembly drawing number

	Номер

детали
	Кол-во
	Наименование
	Designation
	Стр.

	Part No
	Qty
	
	
	Page

	1/14083/21
	84
	Болт М14х1,5-6gх35
	Bolt М14х1,5-6gх35
	16

	1/13943/21
	18
	Болт М14х1,5-6gх45
	Bolt М14х1,5-6gх45
	16

	1/05201/01
	60
	Шайба плоская 14х26
	Flat washer 14x26
	16

	1/14083/21
	12
	Болт М14х1,5-6gх35
	Bolt М14х1,5-6gх35 
	18

	1/58405/31
	4
	Болт М16х1,5-6gх50
	Bolt М16х1,5-6gх50
	18

	1/59881/21
	6
	Болт М16х1,5-6gх60
	Bolt М16х1,5-6gх60 
	18

	1/59823/21
	6
	Болт М16х1,5-6gх150
	Bolt М16х1,5-6gх150
	18

	1/21647/11
	8
	Гайка М10х1,25-6Н
	Nut М10х1,25-6Н
	18

	1/21640/11
	12
	Гайка М14х1,5-6Н
	Nut М14х1,5-6Н
	18

	1/21641/11
	20
	Гайка М16х1,5-6Н
	Nut М16х1,5-6Н
	18

	1/05168/77
	3
	Шайба пружинная 10
	Spring washer 10
	18

	1/05171/77
	12
	Шайба пружинная 14
	Spring washer 14
	18

	1/05172/77
	20
	Шайба пружинная 16
	Spring washer 16
	18

	1/05201/01
	12
	Шайба плоская 14х26
	Flat washer 14x26
	18

	1/05202/01
	4
	Шайба плоская 16х28
	Flat washer 16x28
	18

	1/05168/70
	12
	Шайба пружинная 10
	Spring washer 10
	20

	1/21647/11
	12
	Гайка М10х1,25-6Н
	Nut М10х1,25-6Н
	20

	1/05202/01
	4
	Шайба плоская 16х28
	Flat washer 16x28
	20

	1/07969/01
	4
	Шплинт 4х25
	Pin 4x25
	20

	1/07974/01
	6
	Шплинт 5х40
	Pin 5x40
	21

	1/07267/11
	2
	Гайка М20х1,5-6Н
	Nut М20х1,5-6Н
	24

	1/07969/01
	2
	Шплинт 4х25
	Pin 4x25
	24

	1/07970/01
	4
	Шплинт 4х30
	Pin 4x30
	24

	1/61008/11
	8
	Гайка М8-6Н
	Nut М8-6Н
	25

	1/05166/73
	8
	Шайба пружинная 8
	Spring washer 8
	25

	1/55404/21
	2
	Болт М12х1,25-6gх30
	Bolt М12х1,25-6gх30
	26

	1/14220/21
	2
	Болт М14х1,5-6gх55
	Bolt М14х1,5-6gх55
	26

	1/59777/31
	1
	Болт М14х1,5-6gх75
	Bolt М14х1,5-6gх75
	26

	1/61015/11
	2
	Гайка М12х1,25-6Н
	Nut М12х1,25-6Н 
	26

	1/05170/73
	2
	Шайба пружинная 12
	Spring washer 12
	26

	1/59707/21
	6
	Болт М10х1,25-6gх25
	Bolt М10х1,25-6gх25
	32

	1/21647/11
	10
	Гайка М10х1,25-6Н
	Nut М10х1,25-6Н 
	32

	1/61015/11
	4
	Гайка М12х1,25-6Н
	Nut М12х1,25-6Н 
	32

	1/26386/01
	6
	Шайба плоская10х18
	Flat washer 10x18
	32

	1/05200/01
	8
	Шайба плоская 12х22
	Flat washer 12x22
	32

	1/05168/73
	6
	Шайба пружинная 10
	Spring washer 10
	32

	1/05170/73
	4
	Шайба пружинная 12
	Spring washer 12
	32

	1/05168/70
	2
	Шайба пружинная 10 
	Spring washer 10
	35

	1/21647/11
	2
	Гайка М10х1,25 
	Nut М10х1,25
	35

	1/59707/21
	4
	Болт М10-1,25х25 
	Bolt М10-1,25х25  
	35

	1/07269/11
	1
	Гайка М24х1,5 
	Nut М24х1,5
	35

	1/05170/70
	1
	Шайба пружинная 12 
	Spring washer 12
	35

	1/60436/21
	2
	Болт М8х25 
	Bolt М8х25
	35

	1/05166/70
	2
	Шайба пружинная 8 
	Spring washer 8
	35

	1/60436/21
	8
	Болт М8х25 
	Bolt М8х25
	35

	1/05166/70
	8
	Шайба пружинная 8
	Spring washer 8
	35

	1/21647/11
	4
	Гайка М10х1,25 
	Nut М10х1,25  
	35

	1/05168/70
	4
	Шайба пружинная 10 
	Spring washer 10
	35

	1/34495/21
	2
	Шпилька М 10х1,25х15х25 
	Pin М 10х1,25х15х25
	35

	1/07910/11
	1
	Гайка М10х1,25-6Н
	Nut М10х1,25-6Н
	39

	1/13438/31
	4
	Болт М10х1,25-6gх50
	Bolt М10х1,25-6gх50
	40

	1/61008/11
	2
	Гайка М8-6Н
	Nut М8-6Н
	40

	1/21647/11
	4
	Гайка М10х1,25-6Н
	Nut М10х1,25-6Н
	40

	1/05166/70
	2
	Шайба пружинная 8
	Spring washer 8
	40

	1/05168/70
	4
	Шайба пружинная 10
	Spring washer 10
	40


Технические характеристики автомобилей
	Характеристики автомобиля
	Комплектация платформы (НЕФАЗ)
	V, куб.м
	Обогрев
	Насос
	СПГ
	КПП
	Двигатель
	Шасси

	V=12куб.м с обогревом, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос Meiller 265/1
	6520-8600001-10
	12
	+
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1001/1002/1006/1007/1020/1021/1022/1120/1121-1022-06/1028-06;       6522-1020/1021/1027/1028

	V=12куб.м с обогревом, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L
	6520-8600001-11
	12
	+
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10  6522-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1001/1002/1006/1007/1020/1021/1022/1120/1121-1022-06/1028-06;       6522-1020/1021/1027/1028

	V=12куб.м с обогревом, кабина без сп/м, КПП ZF8S1350, КОМ ZF, насос Meiller 265/1
	6520-8600001-12
	12
	+
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	6520-1032/1036/1132; 6522-1031/1036/1037/1038

	V=12куб.м с обогревом, кабина без сп/м, КПП ZF8S1350, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L
	6520-8600001-13
	12
	+
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10  6522-8600003
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	6520-1032/1036/1132; 6522-1031/1036/1037/1038

	V=12куб.м без обогрева, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос Meiller 265/1
	6520-8600001-14
	12
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1720/1721

	V=12куб.м без обогрева, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L
	6520-8600001-15
	12
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1720/1721

	V=16куб.м без обогрева, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос Meiller 265/1 (Судан)
	6520-8600001-16
	16
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1728

	V=16куб.м без обогрева, кабина со сп/м, двиг.-13, КПП 152, КОМ 6520, насос НШ-50 (Китай)
	6520-8600001-17
	16
	-
	НШ-50
	6520-8600103
	 
	КАМАЗ
	65115-1790-13

	V=12куб.м без обогрева, кабина без сп/м с правым рулем, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос Meiller 265/1 (Индия)
	6520-8600001-18 (правый руль: зеркально ДЗК, гидробак)
	12
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1621

	V=12куб.м без обогрева, кабина без сп/м с правым рулем, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос Meiller HYVA 061L-L (Индия)
	6520-8600001-19 (правый руль: зеркально ДЗК, гидробак)
	12
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1621

	V=20куб.м без обогрева, кабина со сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос Meiller 265/1 (Китай)
	6520-8600001-20
	20
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600303
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1725/1729

	V=20куб.м без обогрева, кабина со сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L (Китай)
	6520-8600001-21
	20
	-
	HYVA 061L-L
	6520-860203
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1725/1729

	V=12куб.м с обогревом, кабина без сп/м, двиг. Cummins ISLe 350.30, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос Meiller 265/1
	6520-8600001-22
	12
	+
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	Cummins ISLe 350.30
	6520-1010-19/1012-19

	V=12куб.м с обогревом, кабина без сп/м, двиг. Cummins ISLe 350.30, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L
	6520-8600001-23
	12
	+
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	Cummins ISLe 350.30
	6520-1010-19/1012-19

	V=12куб.м без обогрева, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос Meiller 265/1, платформа усиленная (Кабо-Верде)
	6520-8600001-24
	12
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1727

	V=12куб.м без обогрева, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L, платформа усиленная (Кабо-Верде)
	6520-8600001-25
	12
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1727

	V=16куб.м без обогрева, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L (Судан)
	6520-8600001-26
	16
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1728

	V=16куб.м с обогревом, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос Meiller 265/1
	6520-8600001-27
	16
	+
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1001/1002/1020/1021/1023/1028

	V=16куб.м с обогревом, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L
	6520-8600001-28
	16
	+
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1001/1002/1020/1021/1023/1028

	V=16куб.м без обогрева, кабина без сп/м, КПП ZF8S1350, КОМ ZF, насос Meiller 265/1
	6520-8600001-29
	16
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	 

	V=16куб.м без обогрева, кабина без сп/м, КПП ZF8S1350, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L
	6520-8600001-30
	16
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	 

	V=16куб.м с обогревом, кабина без сп/м, КПП ZF8S1350, КОМ ZF, насос Meiller 265/1
	6520-8600001-31
	16
	+
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	 

	V=16куб.м с обогревом, кабина без сп/м, КПП ZF8S1350, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L
	6520-8600001-32
	16
	+
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	 

	V=16куб.м без обогрева, кабина со сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос Meiller 265/1 (Сирия)
	6520-8600001-33
	16
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1726/1731

	V=16куб.м без обогрева, кабина со сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L (Сирия)
	6520-8600001-34
	16
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1726/1731

	V=16куб.м без обогрева, кабина со сп/м, КПП ZF8S1350, КОМ ZF, насос Meiller 265/1
	6520-8600001-35
	16
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600303
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	 

	V=16куб.м без обогрева, кабина со сп/м, КПП ZF8S1350, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L
	6520-8600001-36
	16
	-
	HYVA 061L-L
	6520-860203
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	 

	V=12куб.м без обогрева, кабина без сп/м, КПП ZF8S1350, КОМ ZF, насос Meiller 265/1
	6520-8600001-37
	12
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	6520-1732/1736

	V=12куб.м без обогрева, кабина без сп/м, КПП ZF8S1350, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L
	6520-8600001-38
	12
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	6520-1732/1736

	V=12куб.м с обогревом, кабина без сп/м, КПП 161, КОМ 6520, насос НШ-50
	6520-8600001-60
	12
	+
	НШ-50
	 
	161
	КАМАЗ
	6520-1010

	V=12куб.м с обогревом, кабина без сп/м, КПП ЯМЗ-2392, КОМ 6520, насос НШ-50
	6520-8600001-61
	12
	+
	НШ-50
	 
	ЯМЗ-2392
	КАМАЗ
	6520-1030

	V=12куб.м без обогрева, кабина без сп/м, двиг. -13, КПП 152, КОМ 6520, насос НШ-50
	6520-8600001-62
	12
	-
	НШ-50
	 
	152
	КАМАЗ
	6520-1711-13

	V=9,5куб.м без обогрева, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос Meiller 265/1, платформа усиленная, без заднего борта, аппарель (Иран)
	6520-8600001-70
	9,5
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1722

	V=9,5куб.м без обогрева, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L, платформа усиленная, без заднего борта, аппарель (Иран)
	6520-8600001-71
	9,5
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1722

	V=10.5 куб.м без обогрева с трёхсторонней разгрузкой, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос Meiller 265/1 - тягач с прицепом
	6520-8600001-06
	10,5
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1020-06/1021-06/1026-06

	V=10.5 куб.м без обогрева с трёхсторонней разгрузкой, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос HYVA 061L-L - тягач с прицепом
	6520-8600001-07
	10,5
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1020-06/1021-06/1026-06

	V=12куб.м без обогрева, кабина без сп/м, КПП ZF16S151, КОМ ZF, насос Meiller 265/1, ДЗК - 640 мм, без трубопроводов гидрооборудования (Венгрия)
	6520-8600001-08
	12
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1011-08


	Vehicle characteristics
	Complete equipment of platform (NEFAZ)
	V, m3
	Heating 
	Pump 
	Pneumatichydraulic 

circuit
	Gearbox 
	Engine 
	Chassis 

	V=12m3 with heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1
	6520-8600001-10
	12
	+
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1001/1002/1006/1007/1020/1021/1022/1120/1121-1022-06/1028-06;       6522-1020/1021/1027/1028

	V=12m3 with heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L
	6520-8600001-11
	12
	+
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10  6522-8600003
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1001/1002/1006/1007/1020/1021/1022/1120/1121-1022-06/1028-06;       6522-1020/1021/1027/1028

	V=12m3 with heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF8S1350, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1
	6520-8600001-12
	12
	+
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF8S1350
	KAMAZ
	6520-1032/1036/1132; 6522-1031/1036/1037/1038

	V=12m3 with heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF8S1350, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L
	6520-8600001-13
	12
	+
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10  6522-8600003
	ZF8S1350
	KAMAZ
	6520-1032/1036/1132; 6522-1031/1036/1037/1038

	V=12m3 without heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1
	6520-8600001-14
	12
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1720/1721

	V=12m3 without heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L
	6520-8600001-15
	12
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1720/1721

	V=16m3 without heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1 (Sudan)
	6520-8600001-16
	16
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1728

	V=16m3 without heating, cab with sleeping berth, engine-13, gearbox 152, power take-off box 6520, pump НШ-50 (China)
	6520-8600001-17
	16
	-
	НШ-50
	6520-8600103
	 
	KAMAZ
	65115-1790-13

	V=12m3 without heating, cab without sleeping berth with right rudder, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1 (India)
	6520-8600001-18 (right rudder: holder of spare wheel (mirror image), hydraulic tank)
	12
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1621

	V=12m3 without heating, cab without sleeping berth  with right rudder, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump Meiller HYVA 061L-L (India)
	6520-8600001-19 (right rudder: holder of spare wheel (mirror image), hydraulic tank)
	12
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1621

	V=2 m3 without heating, cab with sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1 (China)
	6520-8600001-20
	20
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600303
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1725/1729

	V=20m3 without heating, cab with sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L (China)
	6520-8600001-21
	20
	-
	HYVA 061L-L
	6520-860203
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1725/1729

	V=12m3 with heating, cab without sleeping berth, engine Cummins ISLe 350.30, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1
	6520-8600001-22
	12
	+
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	Cummins ISLe 350.30
	6520-1010-19/1012-19

	V=12m3 with heating, cab without sleeping berth, engine Cummins ISLe 350.30, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L
	6520-8600001-23
	12
	+
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	Cummins ISLe 350.30
	6520-1010-19/1012-19

	V=12m3 without heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1, reinforced platform (Cabo-Werde)
	6520-8600001-24
	12
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1727

	V=12m3 without heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L, reinforced platform (Cabo-Werde)
	6520-8600001-25
	12
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1727

	V=16m3 without heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L (Sudan)
	6520-8600001-26
	16
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1728

	V=16m3 with heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1
	6520-8600001-27
	16
	+
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1001/1002/1020/1021/1023/1028

	V=16m3 with heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L
	6520-8600001-28
	16
	+
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	KAMAZ
	6520-1001/1002/1020/1021/1023/1028

	V=16m3 without heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF8S1350, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1
	6520-8600001-29
	16
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF8S1350
	KAMAZ
	 

	V=16m3 without heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF8S1350, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L
	6520-8600001-30
	16
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF8S1350
	KAMAZ
	 

	V=16m3 with heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF8S1350, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1
	6520-8600001-31
	16
	+
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF8S1350
	KAMAZ
	 

	V=16m3 with heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF8S1350, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L
	6520-8600001-32
	16
	+
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	 

	V=16m3 without heating, cab with sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1 (Syria)
	6520-8600001-33
	16
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1726/1731

	V=16m3 without heating, cab with sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L (Syria)
	6520-8600001-34
	16
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1726/1731

	V=16m3 without heating, cab with sleeping berth, gearbox ZF8S1350, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1
	6520-8600001-35
	16
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600303
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	 

	V=16m3 without heating, cab with sleeping berth, gearbox ZF8S1350, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L
	6520-8600001-36
	16
	-
	HYVA 061L-L
	6520-860203
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	 

	V=12m3 without heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF8S1350, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1
	6520-8600001-37
	12
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	6520-1732/1736

	V=12m3 without heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF8S1350, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L
	6520-8600001-38
	12
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF8S1350
	КАМАЗ
	6520-1732/1736

	V=12m3 with heating, cab without sleeping berth, gearbox 161, power take-off box 6520, pump НШ-50
	6520-8600001-60
	12
	+
	НШ-50
	 
	161
	КАМАЗ
	6520-1010

	V=12m3 with heating, cab without sleeping berth, gearbox ЯМЗ-2392, power take-off box 6520, pump НШ-50
	6520-8600001-61
	12
	+
	НШ-50
	 
	ЯМЗ-2392
	КАМАЗ
	6520-1030

	V=12m3 without heating, cab without sleeping berth, engine-13, gearbox 152, power take-off box 6520, pump НШ-50
	6520-8600001-62
	12
	-
	НШ-50
	 
	152
	КАМАЗ
	6520-1711-13

	V=9,5m3 without heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1, reinforced platform, without back side, loading stage (Iran)
	6520-8600001-70
	9,5
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1722

	V=9,5m3 without heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L, reinforced platform, without back side, loading stage (Iran)
	6520-8600001-71
	9,5
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1722

	V=10.5m3 without heating with three-sided unloading, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1 – heavy hauler
	6520-8600001-06
	10,5
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1020-06/1021-06/1026-06

	V=10.5m3 without heating with three-sided unloading, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump HYVA 061L-L – heavy hauler
	6520-8600001-07
	10,5
	-
	HYVA 061L-L
	6520-8600003-10
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1020-06/1021-06/1026-06

	V=12m3 without heating, cab without sleeping berth, gearbox ZF16S151, power take-off box ZF, pump Meiller 265/1, holder of spare wheel - 640 мм, without pipelines of hydraulic equipment (Hungary)
	6520-8600001-08
	12
	-
	Meiller 265/1
	6520-8600003
	ZF16S151
	КАМАЗ
	6520-1011-08
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